

小狗从美洲狮嘴下救出少主

以弱斗强毫无惧色,被“咬死”后奇迹复活

11岁的加拿大男孩奥斯汀·福曼2日在自家后院做家务时遭一只美洲狮袭击,千钧一发之际,他家的金毛寻回犬“安杰尔”英勇救主,挡住美洲狮将小主人救下,自己则在与美洲狮搏斗中受伤。“安杰尔”意为天使,奥斯汀的家人一语双关地说,天使救了奥斯汀。



母亲和被救的奥斯汀·福曼

忠犬救主

奥斯汀家住加拿大不列颠哥伦比亚省小镇波士顿巴,距温哥华约200公里。

奥斯汀回忆说,自己遇袭前完全没有发现一只美洲狮在附近,他当天下午在自家后院用手推车将堆在屋外的木柴搬进屋内,安杰尔则在一旁玩耍。正当他推着一车木柴走向房子时,安杰尔开始不停地吠叫。

“木头太沉了,我在距房门大约3米的地方停下来休息,这时安杰尔向我冲来。”奥斯汀说,“……当她跳到半空时,美洲狮也跳起来抓住了她。”美洲狮原本打算袭击我,但安杰尔把它挡住了。”

两只动物展开搏斗。奥斯汀说,他一开始不确定袭击他的是只狗还是其他动物,他看了好一会儿才确定这是只野兽,这把我吓坏了。



英雄小狗安杰尔受伤严重

奥斯汀冲进屋子,尖叫着告诉家人一只美洲狮抓住了安杰尔。奥斯汀的母亲谢里立刻给自己的丈夫杰伊·福曼打电话,后者正在奥斯汀爷爷家中,接到妻子电话后立刻报警。

警察查德·格拉韦尔当时正在奥斯汀家附近,他接报后迅速赶到现场,得知一只美洲狮捉住了安杰尔。格拉韦尔让奥斯汀一家留在屋内,自己拔出手枪向屋外走去。

“我穿过屋子走出后门,看见美洲狮咬住了狗的脖子,”格拉韦尔说,“它们纠缠在一起。”

格拉韦尔瞄准开枪击中美洲狮的后腿。格拉韦尔原以为这样可以逼退美洲狮,但后者只是发出一声咆哮,爪子用力按住安杰尔的头部。格拉韦尔再次射击,打中美洲狮头部。

死里逃生

奥斯汀的邻居特拉维斯·康

金是猎人,格拉韦尔开枪后,两人及奥斯汀的父亲杰伊奋力将美洲狮及安杰尔分开,但安杰尔一动不动。“美洲狮毫无生命气息,狗也是,”康金说。

杰伊说,安杰尔一开始几乎没有呼吸,正当大家以为她已经被美洲狮咬死时,她突然长长地呼了一口气。”安杰尔醒来后先是在雪地里费力地挪动身子,将头埋进雪里,试图擦掉身上的血迹,然后慢慢站了起来。

突然间……她站了起来,就像一个人从熟睡中醒来,”格拉韦尔说。奥斯汀等人跑出屋子,围在安杰尔身边。安杰尔当时眼睛上布满血迹,身上毛发乱成一团,到处是被撕破的痕迹,但她仍然挨个嗅奥斯汀全家,最后来到奥斯汀身边。

“她在我儿子身边停下,”杰伊说,“她嗅到他的气味,确认美洲狮没有伤害他,接着一下子趴

在地上。”

奥斯汀一把抱住安杰尔。我向她道谢,”奥斯汀说,“我原以为她死了……发现她还活着,我太高兴了。”

守护天使

奥斯汀一家将安杰尔送往兽医处接受治疗,尽管她头顶、嘴部、脖子及大腿遭美洲狮咬伤,但可以完全康复。

奥斯汀的父亲杰伊说,安杰尔眼下只有18个月大,她原来的主人无法照顾她,去年将安杰尔送给奥斯汀一家。

奥斯汀的家人说,安杰尔平常喜欢四处玩耍,事发当天却一反常态,安静地跟在奥斯汀身边,不时发出奇怪的叫声。我想她知道将会发生什么事情,”奥斯汀说。他的家人认为,安杰尔事先发觉美洲狮在附近。

杰伊说:“她非常聪明……虽然她还是只小狗,但她跳到美洲狮面前救奥斯汀,让人感到不可思议。”袭击奥斯汀的美洲狮相当健壮,按杰伊的说法,这只美洲狮的爪子“比我的手还大”,它估计有半米高。

格拉韦尔说,当地极少发生美洲狮攻击人的事件,但类似事件的确发生过”。

奥斯汀一家对安杰尔充满感激,我肯定如果不是我的狗,我现在很可能就不在这儿了,”奥斯汀说,“我准备给她买一块牛排。”

“安杰尔”一词在英语中意为天使,奥斯汀的家人都说,天使救了他的命。她喜欢在雪里玩耍,所以我们一直叫她雪地天使,”杰伊说,“现在我们把她称作守护天使。” 林昊 新华社

**发福了就别赖在这儿
5000人被踢出美人网**



发福了,被踢了

去年圣诞节期间,一个只允许“美丽的人”注册的约会网站,把数千会员踢出网站,原因仅仅是:他们的体重上升了。

这个“美人网”交友网站,对会员加入有一个近乎苛刻的门槛,那就是“丑人莫入”。所以该网站的会员一般是男帅女靓。目前,该网站已踢出5000多名来自世界各地的会员,理由就是发胖了,不再美!不准呆在这儿!

美人网一些发福的会员发布自己的庆祝圣诞节和新年的照片后,那些保持警惕的合格会员要求对这些会员采取严厉行动——让他们自动滚蛋!

该网站的执行董事格瑞格·霍奇说:“变胖的会员被踢后有很多投诉,我们已经对这些投诉作出回应:他们可以重新申请会员。”

“现在的成员将对他们的重新申请进行审查,目前只有几百人被重新接纳,仍有超过5000多人被拒绝加入。”美人的创始人罗伯特·海因茨说:“作为一个网站,会员流失让人难过,但事实是,我们必须维护会员对美的高标准要求。”“允许胖子们在我们网站游荡是对我们美人生商业模式的直接威胁”。

据说每个被踢的会员都收到了一封电子邮件,希望他们在恢复到自己最好看时,重新申请成为“美人网”会员。在得到现有网站成员接受前,潜在的申请人必须经历一个评价过程。 眉文

所罗门强震引发海啸 千人无家可归

新华社专电 所罗门群岛政府5日说,4日发生的地震和海啸致使大约1000人无家可归,不过受灾规模小于预期。

南太平洋岛国所罗门群岛4日分别发生里氏6.5级和7.2级地震以及余震。地震引发海啸,有的地区浪高达2.5米。

所罗门政府先前统计,在受灾最严重的伦多瓦岛和泰特帕雷岛,大约有500所房屋遭摧毁或损坏。法新社援引所罗门全国灾害管理办公室发言人朱利安·马卡的话报道,核实一些灾害报告后,政府认为受灾规模比预计小得多。灾害管理办公室预计,今后3天还将发生余震。

一家人见义勇为 火中救出邻居5个娃

英国多塞特郡鲁宾逊一家三口在3日晚一场火灾中勇救邻家5个孩子。他们见义勇为的行为在当地传为美谈。在一片“英雄”赞美声中,这一家人却显得谦虚而低调。

3日晚9时30分左右,家住多塞特郡阿伯茨伯里的巴洛家发生火灾。母亲特蕾西·巴洛跳窗逃生时不慎摔伤盆骨。听到她的呼救声后,18岁的马修·鲁宾逊和父母立刻跑去救援。

母亲杰姬搬来梯子,进入巴洛家二楼卧室,从16岁的大姐夏洛特手中接过12岁的塔玛拉和只有16个月大的弟弟。在夏洛特爬下梯子后,马修爬上梯子上二楼,救出11岁的杰克和他5岁的妹妹钱特尔,并把他们交给自己的父亲罗伊。罗伊随后把他们带往安全地带。巴洛一家随后被送往当地医院接受治疗,目前均无生命危险。

当地消防队员说,如果不是鲁宾逊一家及时救助,5个孩子中至少一人性命难保。但鲁宾逊家人很谦虚,认为自己不能被称为“英雄”。张钊 新华社

只花25美元 就能体验死的感觉

写好遗书,躺在棺材里,等待死亡



韩国现在十分流行一种“活人体验死亡”的活动,只要付25美元,就可以在棺材中睡几个小时,体验假死,从而更加珍惜现在的生活。

郑俊是韩国一家名为“棺材学院”会所的顾问,据他介绍,客人只要花费25美元,就能体验一次濒临死亡的感觉。

在进入棺材前,人们必须经历几个小时的自我反省,写下遗书和墓志铭,并参加自己的葬礼,试试棺材的大小。接着,在一个烛光摇曳的礼堂中,体验者脸朝上躺进棺材中,胳膊交叉在胸前,闭上眼睛。每位体验者都需要忍受孤寂、悔恨并存的痛苦煎熬,不能发出一点儿声响。郑俊说:“只有亲身体验后,你才会感觉自己重生了。一旦从棺材中出来,就要准备好开始新的生活,而这次要活得更有意义。”

现在韩国很多企业都鼓励员工体验假死,一些公司甚至将这种方式看作刺激生产力的有效手段。另外一个原因是韩国是发达国家中自杀率最高的,假死体验能减少自杀率。不过批评人士质疑假死体验缓解自杀的效果,他们认为残酷的竞争和财政压力才是导致自杀的真正原因。 木子

明天就直达 -24°C

明早出发直奔 -24°C, 1月18日, 哈尔滨冰雪节畅爽激情

打 118114 立刻体验哈尔滨冰雪节畅爽激情

您去过漫天飞雪, 冰雕雪域的那个世界吗? 您尝试过在雪地上驾驶摩托车的那种驰骋吗? 赶快拨打 118114, 号码百事通携手江苏东航国旅邀您参加哈尔滨冰雪节! 1月 18 日 哈尔滨亚力布双飞 4 天只要 2999 元, 全程商务空调旅游车、优秀导游服务、哈尔滨 4 星级住宿, 高档享受! 前所未

有地让您尽享冰雪大世界、亚力布滑雪、雪博会三大主题! 冰雪大世界各项来自世界各地冰雪建筑, 让您尽享冰雪童话世界魅力; 亚力布滑雪场, 畅享风驰电掣, 让您身临其境地感受滑雪这项刺激运动; 雪博会以独特的“中国元素”, 让您尽情玩味大自然赋予冰雪的乐趣和欣赏冰雪雕刻艺术家的作

品。惊喜价格, 堪比三家, 优质服务, 愉悦享受。游至尊之旅更有重量级礼品相送, 驰名中外的珍贵药材正宗东北人参, 让您带回家! 还免费赠送温暖的帽子、手套, 晚餐哈尔滨啤酒。马上拨打 118114, 1月 18 日带你畅游哈尔滨冰雪节, 享受冰爽乐趣, 感受冰爽狂欢, 就等您了!

明天就直达 -24°C

打 118114 立刻体验哈尔滨冰雪节畅爽激情

您去过漫天飞雪,冰雕雪域的那个世界吗?您尝试过在雪地上驾驶摩托车的那种驰骋吗?赶快拨打118114,号码百事通携手江苏东航国旅邀您参加哈尔滨冰雪节!1月18日哈尔滨亚力布双飞4天只要2999元,全程商务空调旅游车、优秀导游服务、哈尔滨4星级住宿,高档享受!前所未

有地让您尽享冰雪大世界、亚力布滑雪、雪博会三大主题!冰雪大世界各项来自世界各地冰雪建筑,让您尽享冰雪童话世界魅力;亚力布滑雪场,畅享风驰电掣,让您身临其境地感受滑雪这项刺激运动;雪博会以独特的“中国元素”,让您尽情玩味大自然赋予冰雪的乐趣和欣赏冰雪雕刻艺术家的作品。惊喜价格,堪比三家,优质服务,愉悦享受。游至尊之旅更有重量级礼品相送,驰名中外的珍贵药材正宗东北人参,让您带回家!还免费赠送温暖的帽子、手套,晚餐哈尔滨啤酒。马上拨打118114,1月18日带你畅游哈尔滨冰雪节,享受冰爽乐趣,感受冰爽狂欢,就等您了!